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Minulost Současnost Budoucnost

Khronicle představuje události, vysvětlení od začátku až do 
současnosti. Rodokmen lidstva. Naše dědictví, znalostní 
kontinuita, proroctví!

Lidstvo Rodokmen

1. týden Zrození lidstva!

Prastaré časy 1. Civilizace!

Vzdálená minulost -2100 na -1400 let!

Střední minulost -1400 na -700 let!

Blízko minulosti -700 na -70 let!

Aktuální časy -70 na 0 let!

Nová doba od 0 let na oddělení! Prorokovat

Znalost, proč se to stalo v minulosti. Pomáhá s aktuálními 
výzvami. Zvyšování dosažitelnosti plánů do budoucnosti.
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1 BŮH čeká, až se ozve!
Dědictví Modlitba
Milý 1 BŮH, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru
Váš nejskromnější věrný opatrovník-opatrovník (1Svatý 

jméno) Je vděčný za dědictví
Dědictví, které ukazuje, že jsme pocházeli 
z Dědictví, které říká, kdo jsme
Dědictví, které lze předat další generaci For the Glory 
of 1 BŮH a dobro lidstva
Tato modlitba se přednáší doma nebo na shromáždění!

                                                                                        

TÝDEN 1 TVORBA
Den 1

Na začátku to bylo 1 BŮH a nic:
bezbarvý, bez života, bez pohybu, bez duše, bez zvuku, 
nadčasový, bez cyklu začátku a konce.

Fyzicky uvnitř 1 BŮH jsou všechny stavební kameny, které 
existují, aby vytvořil vesmír pozitivní i negativní.
Duchovně je původní duše 1 BŮH dobré i špatné.

1 BŮH byl znuděný. 1BOHA vydechl, vytvořila se mlha.
Tato mlha obsahovala všechny základní přísady ve 
vesmíru a šířila se všemi směry do ničeho. Zrodil se 
fyzický vesmír.Pohyb vytvořil hlučný zvuk; ''Pohyb' a '
Zvuk' narodili se.

1 BŮH nazval to (Práce) Den 1 a čas byl narozen.

Den 2
1 BŮH tleskal rukama; znělo to jako rána.Tento tvůrce
ted teplo a fúze plynů v mlze, pozitivní a negativní 
střety, jiskry (Blesk)
následované výbuchy (Hrom) výsledkem. Když se 
plyny smísily, absorbovaly a zničily,
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„Cyklus začátku, konce a recyklace“ (CB & E & R) byl narozen. Tato 
podívaná byla také zrodem 'Barva'.

Nově vytvořené směsi byly mírně nedokonalé, nerovné, odlišné 
1BOHA libilo se mi to. Začala nedokonalost, Evo
- směna “. Nedokonalá evoluce dělala chyby, ale vedla také k 
jedinečnosti a interakci. Nic není dokonalé nebo bez chyb. Jedna 
osoba je dokonalá, druhá je nedokonalá. Evoluce je1 BOŽÍ oblíbená 
tvorba.
1 BŮH nazval to (Práce) Den 2

3. den
1 BŮH pohrával se směsemi, analyzoval je, zkapalňoval některé plyny 
a vytvářel horké a studené směsi, což také vedlo k některým 
případům tuhnutí. 1 BŮH tvarované koule pulzující, jasné, ohnivé '
Sluneční hvězdy která chrlila kapalinu do vesmíru a vytvořila '
Planety. Toto stvoření je známé jakoSluneční Soustava'. Fyzický 
vesmír obsahuje mnoho solárních systémů, které žijíCyklus z
Začátek a konec a recyklace “.

1 BŮH nazval to (Práce) 3. den

4. den
1 BŮH pak dal každé kombinaci stavebních kamenů část jeho / její 
duchovní bytosti, část „Původní duše“. Každý
'Duše' získává svoji část při koncepci nové tvorby kombinace 
stavebních bloků.
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Když přestane existovat kombinace stavebních bloků. Duše se vrací
(Posmrtný život) na 1 BŮH informovat o zkušenostech, které měl. 
Pak 1 BŮH pošlete tuto duši do další kombinace stavebních bloků 
(Reinkarnace). Když duše dosáhne určité úrovně zkušeností, 
zůstane 1 BŮH
(stává se „věčným“) v nebi jako strážce duchovního vesmíru 
(Anděl).
1 BŮH nazval to (Práce) 4. den

5. den
1BOHA pohrával s Evolution a vytvářel na některých 
planetách zvláštní podmínky. Tyto planety, které byly 
namířeny určitým směrem, vytvořily vzájemně 
závislé prostředí a formy života.

Země je taková planeta!
Země je třetí planetou od Slunce v Destiny sluneční soustavě. 
Země obíhá kolem Slunce a 1 Měsíc obíhá kolem Země.
Mnoho lidských vesmírných haraburdí obíhá kolem Země.

Planeta je domovem milionů druhů včetně lidí.
Vzájemně závislé prostředí (Životní prostředí) a formy života 
(rostliny, živí tvorové) Udělej tohle 'náš domov'.

Planeta Země náš domov
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1 BŮH nazval to (Práce) 5. den

6. den
1 BŮH měl anděly, aby pomáhali v duchovním vesmíru. Nyní se 
formuje život tam, kde je potřeba pomáhat ve fyzickém vesmíru. 1 
BŮH zjistil, že planeta Země postoupila natolik, aby mohla začít
- duce lidstvo.

1 BŮH vytvořil 3 závody a Vývoj drzý vývoj 1. 1 BŮH je spokojený s 
3 + 1 závody a považuje je za rovnocenné, ale odlišné. 1 BŮH chce 
rasovou integritu, smíšená plemena jsou urážkou a nezapadají do 
lidstva Destiny. Rasová integrita není rasismus ani fanatismus, to 
neznamená, že 1 rasa je lepší než jiná rasa.Neuposlechnutí rasové 
integrity vytváří napůl vyděděnce nepřijatelné pro kohokoli, kdo je 
uráží 1 BOŽÍ design.

Lidé, černé pleti; drátěné černé vlasy, hnědé oči inteligentnější než 
kterýkoli jiný tvor na planetě.1 BŮH řekni je na ně hrdý
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být černý, protože jsem tě tak učinil. Říkejte si 
„Afričan“, ať žijete kdekoli. Měli byste žít mimo Afriku
- ca přidej jméno kmene, se kterým zůstaneš(Žiješ s 
americkým kmenem) 'Afro-Američan'
Být hrdý znamená páření, znásobení v rámci vaší 
rasy: rasová intregrita.

Když se černoši množili, začali bloudit. Mohli se vyskytovat v Africe, 
Persindii, Oceánii a Mongolsku.
Později byly představeny evropskými piráty Amazonu
- mj. a Amerika jako otroci. Europa jako zaměstnanci.

Chladnější klima však nebylo pro černochy prospěšné.
Také vývoj byl velmi pomalý. 1 BŮH vytvořil 2 nové závody.

V Mongolsku 1 BŮH změněná barva lidské kůže, která jí 
dala bledě žlutý nádech, zůstaly vlasy černé, ale staly se 
rovné. Hnědé oči byly šikmé.1 BŮH říkají, že jsou na ně 
hrdí, že jsou šikmookí, protože jsem vás tak učinil. 
Říkejte si „mongolský“, ať žijete kdekoli.

Pokud žijete mimo Mongolsko, přidejte název kmene, u kterého 
zůstanete. (Žijete s evropským kmenem) „Mongolsko-evropský“.
Být hrdý znamená spojit se a znásobit se v rámci vaší rasy: 
rasové - intregrity. Lidé se šikmým okem se množili a putovali 
do Ameriky, Amazonie, Oceánie, Persindie a Evropy.

V Evropě 1 BŮH stvořili lidi bledé a rudé pleti buď s 
modrými, modrošedými, zelenými očima s platinovými 
blond nebo červenými rovnými nebo vlnitými vlasy. 1 BŮH
řekni, že jsou na ně hrdí, že jsou Pale, protože jsem tě 
tak učinil. Říkejte si „Evropan“, ať žijete kdekoli.

Pokud žijete mimo Evropu, přidejte název kmene, u kterého 
zůstanete (Žijete s amazonským kmenem) „Evropsko-amazonský“.
Být hrdý znamená spojit se a znásobit se v rámci vaší rasy: rasové - 
intregrity. Tito lidé raději cestovali po vodě (po vnitrozemí, po mořích) do 
jiných provincií.

Nicméně nastal škytavka 2-evoluce. Z bledé kůže 
Evropanů se stala medově zbarvená kůže, tmavě hnědé 
rovné vlasy, hnědé oči. Tito lidé putovali do západní 
Persindie, severní Afriky, jižní Evropy, nyní jsou
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přítomný ve všech provinciích

V Evropě se další spousta lidí vyvinula zpět do černé 
kůže, ale měli černé rovné vlasy, tmavé oči. Vyvinul se 1 
BŮH říkají, že jsou hrdí na to, že jsou černí, protože 
Evoluce vás k tomu vedla. Říkejte si „Vyvinutý“, ať žijete 
kdekoli. Pokud žijete mimo Persindii, přidejte

jméno kmene, se kterým zůstanete. (Žijete s oceánským kmenem)
„Vyvinutý oceánský“. Být hrdý znamená spojit se a znásobit v 
rámci vaší rasy: rasové intregrity. Tito lidé putovali do Persindie. 
Nyní jsou přítomni ve všech provinciích.

Poznámka! Lidstvo stejně jako všechno ostatní ve vesmíru je 
nedokonalé, odlišné, jedinečné právě tak 1 BŮH má to rád.
1 BŮH dal každou rasu (3 + 1)jedinečné vlastnosti. Smíšená 
plemena ničí 1BOHAdesign.

1 BŮH chtěl 3 rasové kontrasty: Black, Pale a Slant eyed 1 BŮH 
přijal černochy Evolution jako 4th závod. 1 BŮH
chce zachovat rasovou integritu. To znamená žádné interracial páření nebo 
vícenásobné tipování.1 BŮH vidí závody 3 + 1 jako rovnocenné, ale odlišné.

Závody 3 + 1 tvoří 7 KUSŮ kteří žijí v mnoha
Hrabství (Domov). Mluví 7 jazyky, mnoho dialektů. 
Nezávisle spravuje7 provincií. 1 BŮH
má rád jazykovou rozmanitost. Není to globální jazyk
(pamatujte na Babel tower a NY twin towers).

3 + 1 závody stejné, ale odlišné
1 BŮH byl spokojen s tím, čeho bylo dosaženo za posledních 5 dní a 
dnes. 1 BŮH odráží se na uplynulém pracovním týdnu. Poté začal 
plánovat příští pracovní týden.
1BOHA nazval to (Práce) 6. den

7. den
1 BŮH měl odpočinek ... Meditujeme, modlíme se a hledáme vnitřní 
harmonii a štěstí pro Věčnou duši. Andělé dělali hudbu, zpívali, tančili 
a všude bylo slyšet smích.1 BŮH byl uprostřed všeho
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tato veselost si to všechno užívala.

1 BŮH zavolal tohle (Zbytek) 7. den Zábavný den pro opatrovníka-strážce.

Sedmidenní stvoření tvoří základ Custodian-Guardian Kalender. 
Poznámka! Délka 1 BŮHDen se liší od Země.
CG Kalender má mnoho témat pro 'Zábavný den':
Oslavy, pomníky a hanby.

CG Kalender je součástí řízení času New-Age: CG 
Klock ~ Time-Triangle ~ Night-Curfew ~ Daily-
Rutine ~ Daily- Prayer ~ CG Kalender ~ Fun-Day 
themes ~ CG Planner ~

MUSET UDĚLAT :
1 BŮH stanovte příklad práce 5 dní v den 6, zhodnoťte svůj úspěch, dokončete 
nedokončenou práci a naplánujte práci na další týdny. Ve dne 7 odpočívejte, 
užívejte si života a Zábavný den, Oslavte ... navštivte shromáždění!

Věřte 1 BŮH je: Stvořitel a Věčná duše. Stvořitel fyzických a 
duchovních vesmírů. Tvůrce evoluce a lidstva.

Věřte 1 BŮH je Věčná duše že všechno živé má duši! Zachovat 

rasovou integritužádné interracial páření nebo množení!

Živě: „Cyklus začátku, konce a recyklace“ (CB & E & R)
Nezasahujte do evoluce žádná genetická modifikace,
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klonování. . .

1 BOŽÍ Design je posvátný! Vměšování se do urážek 1 BŮH, zasahuje do 
evoluce. Měnící se 1 BŮHdesign je trestným činem Společenství.

Věřte v posmrtný život,
Reinkarnace,
Nesmrtelnost a
Andělé.

VAROVÁNÍ !!!
Planeta Země a lidstvo jsou pod útokem! Násilí, znečištění a 
bohatství-apartheid nás trhají na kusy!Potrestat násilí, zastavit Pol
- lutování, ukončení Bohatství-apartheidu. 1 BŮH sleduje.

111GGJÍTÓODDD
sleduje
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Ancient - Times I 1. Civilizace! až -2 100 * let
* Používá se nové řízení času New-Age: Custodian-Guardian Kalender

Lidstvo se naučilo chodit vzpřímeně, sbírat bobule, ořechy a vyklízet 
kořeny. Lidé se seskupili, aby zvýšili přežití, což vedlo k potřebě 
vedení. Nejsilnější On se stal Tyranem a hlavním chovatelem.

Lidstvo postoupilo k lovci, stalo se výrobcem nástrojů a 
pomocí nástrojů lovilo. Bohužel se nástroje používaly nejen 
k lovu, ale také k lovu zabíjení ostatní lidé (sobecká plun-

Dering jiných lidí, kteří odolávali a byli znásilněni a zabiti).

Lidstvo zjistilo, že loví ve skupinách
(týmová práce) přinesl větší úspěch než kterýkoli 
jiný lovec. To vedlo k plánování, organizování 
loveckých výletů a nájezdů na jiné skupiny.

Lidstvo vyvinulo hlasové zvuky, obličejová gesta a trpělivost těla ke 
komunikaci. Vedení řeči a jazyka.Tyto dovednosti vedly k učení a 
výuce. Zkušení členové skupiny předávali získané znalosti členům 
učící se skupiny.Pokryté předměty: sbírání jídla, lov, stahování z 
kůže, šití, výroba nástrojů, používání nástrojů, gesta, mručení a řeč.

Když se lidstvo dostalo do chladnějšího klimatu, lovili
- upravil kožešinová zvířata, stáhl je z kůže a zakryl 
jejich tělo (začátek módy). Kosti se změnily v nástroje. 
Šití bylo vyvinuto a použito na kůže, kožešiny
Jeskyně, chaty se staly útočištěm. Vyvinula se výroba ohně 
vedoucí k vaření. Objevily se umělecké dovednosti jako 
malba, modelování z hlíny, řezba.

Lidstvo rozvíjelo náboženské víry.
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Vyvinuty zlé pohanské rituály. Úplatky Boží 
skrze krvavé oběti.Poznámka: 1 BŮH nechce 
oběti (krvavý nebo jiný). Depozitář Guardian se 
staví proti všem obětem. 1 BŮH nelze podplatit 
ani koupit.

Ostatní lidé si uvědomili, že semena z trávy padají 
na půdu a pošlapávají, což vede k úrodě. To byla 1
Svatý krok zemědělství. Zemědělství znamenalo, že 
lidé nemuseli bloudit.Stálý úkryt byl možný. 
Někteří lidé se stali osadníky.

Lidé se začali specializovat, což vedlo k barteru (maso, kůže, nářadí, 
pálená hlína ..). Lovci vyměňovali s osadníky. Nomádi procházející 
osadami by směňovali.

Kočovníci se zlem (Tyran) vůdci 
drancovali, ničili osady, znásilňovali, 
zabíjeli osadníky. Byl zahájen cyklus 
budování, ničení a obnovy.

Oštěp, luk i šíp zvýšily lovecké schopnosti i 
zabíjení lidí.
Osadníci používali nové lovecké nástroje jako zbraně
bránit se.

Lovci si začali uvědomovat výhody kontroly 
stád a jejich následování. Lov se stal 
druhoradým. Vyvinul se nomádský životní styl.
1Svatý krok domestikace zvířat.
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Osadníci začali domestikovat menší zvířata. Osadníci vyvinuli užší 
vztahy se zvířaty. Zvířata, která zvířata přijala za svého pána, 
vyvinula lidskou potřebu společnosti. Domestikace zvířat zlepšila 
přísun potravy, kůže, kostí pro nástroje, zbraně a barter.

Civilizace potřebovala lepší komunikaci 
než hlasitý poslech. Kreslení pokročilé v 
psaní. Když byla přidána čísla, lidský 
vývoj se začal zrychlovat.

Díky volantu byli lidé mobilnější. Mohli cestovat rychleji a na delší 
vzdálenosti a přepravovat více zboží.Co kolo udělalo na zemi, plachta 
dosáhla na vodě. Dobyvatelé(Nomad, Settler) používají oba pro své 
zločince (nájezdy) činnosti.

Vedoucí Nomad Raiders měli 1Svatý výběr kořisti
- díky čemuž jsou bohatší než ostatní lupiči.
Farmářské komunity si také jako vůdce vybraly 
obvykle nejúspěšnějšího farmáře nebo bartera. Oba 
typy vedoucích vyvinuli plánování nemovitostí. 
Touha předat moc a bohatství svým dětem. Dědičné 
tyranie* stal se obyčejný. Vedoucí dali
sami sebe fantazírují (královský) tituly, 'Monarchs'*. Někteří vůdci 
šílení mocí tvrdili, že jsou bůh.

* Depozitáři se proti dědičným tyraním a panovníkům staví jako zlo.
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Reklama na stavbu opevnění osadníka Monarchy založila ozbrojené muže 
na plný úvazek (Stráže ...). Náboženští vůdci budují svatyně
(Chrám...). Hřbitovy a svatyně (elitářský, pompézní ..) protože 
přechod na posmrtný život se stal běžným.

Obchodní cesty se vyvinuly. Chamtiví zlí panovníci je následovali se 
svými armádami a založili Tyranské říše (Civilizace). Tyto civilizace 
byly ovládány násilím a skončily násilím.

Všechno má začátek a konec, stejně tak i 
civilizace. Na začátku je boj a silná náboženská 
víra. Úspěch nahrazuje boj.Mír:
zvyšuje bohatství, počet obyvatel, snižuje 
pracovní morálku, zvyšuje volný čas a nudu. Nuda 
vede k nemravnosti. Tento rozpad zvyšuje 
závislost. Nahrazuje náboženství nezodpovědností
(jen se bavím), hloupé svobody, ohurují filozofie. 
Když se boj zastaví, stagnace vede k úpadku a 
konci.

Lidstvo se vyvinulo 1 BŮH víry:
Ancient Times nám dali 3 „opravdového“ posla (Achnaton, Konfucius, 
Obchodník). 2 „Falešný“ posel (Mojžíš, Buddha) a zlo, kult proti Bohu: 
‚Bad Seed ' (Izraelité), který nyní funguje.

Achnatone (Amanhotep IV) Afričan-reformátor

Achnaton povýšen 1 BŮH oba mužský (ON) a ženské
(ONA) zároveň. Od toho přišlo celé stvoření 1 BŮH a byl ve 
Stvořiteli! Že žádný obraz1 BŮH existuje! To sluneční světlo bylo 
hlavním důvodem pro existenci života na Zemi!

Achnaton propagoval rodinu a sdílení rodiny jako cestu k 
trvalému „štěstí“. Propagovaná harmonie mezi lidmi a stanovišti!
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Podporovaná diplomacie ohledně války za řešení hraničních sporů. 
Urychlete konstrukci pomocí menších stavebních bloků.

Achnaton arogantně prohlašoval, že je „jediným synem“* z 1 BŮH (Nepravdivé).
Nepodařilo se mu ukončit „pohanství“ s jeho rituály, symboly a recyklovat 
svá místa uctívání. Pagants se pokusil vymazat jeho existenci.
*Ježíš (falešný mesiáš) používal stejná arogantní slova (plagiát).

Vyvolávač (Zoroaster) dobré mysli a jednání
Ve starověku v Persindii 1 BŮH našel muže vhodného k tomu, aby se 
stal poslem. Vyvolávač dobré mysli a dobrých akcí (Zoroaster).
Stejně jako Achnaton viděl důležitost Slunce pro život na Zemi!

'Vyvolávač bylo velmi špatné, slibující super člověka (Mesiáš*)
přišel by. Tento super člověk by udělal lidstvu radost a vyřešil 
všechny problémy. Mnoho kultů zachytilo tuto špatnou zprávu a 
slíbilo mesiáše.

* Poznámka! Žádný superlid (Mesiáš) přichází udělat lidstvu radost 
a vyřešit všechny problémy. 1 BŮH chce, aby lidstvo dokázalo, že se 
dostatečně vyvinulo. Zvládat štěstí a řešení problémů. 1 BŮH 
pomůže lidstvu v situacích, které přesahují jeho možnosti.

'Vyvolávač stanovil některé základní pravdy:
1 BŮH je tvůrcem fyzického a duchovního vesmíru.
1 BŮH má být uctíván jako Nejvyšší.
Uctívání lze provádět doma i v komunitě. Každý by měl aktivně 
pracovat na zlepšování své komunity. Postavte se proti znečištění 
vody, půdy a atmosféry.
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Postavte se proti korupci a nespravedlnosti.

Podporovat náboženskou morálku a sociální spravedlnost.

Poznámka! Když Peršané přijali učení Invokera, vzkvétalo založení 
největší říše své doby. Po vyřazení učení Invokeru. Persie ztratila 
prosperitu, vliv.

Z důvodu evoluční změny již nejsou další zprávy z té doby 
relevantní. Pro příznivce „Invoker“(Zoroastrians, Parsi) je čas se 
změnit na 1 BOŽÍ poslední zpráva: 'Manifest dárce zákona'.

Depozitář Guardian nabízí olivovou ratolest nenásilí, 
harmonie, přátelství následovníkům „Vyvolávače dobré 
mysli a dobrých akcí“,
1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovníci vesmíru

v šíření 1 BOŽÍ poslední zprávaLawGiver Manifest '!

Konfucius
Ve starověku Mongolsko(Provincie)
1 BŮH našel muže vhodného k 
tomu, aby se stal mentorem lidstva:

Konfucius!

Konfuciánská slova moudrosti!
Nedělejte druhým to, co sami nechcete!
Než se vydáte na cestu pomsty, vykopejte 2 hroby!
Všechno má svou krásu, ale ne každý ji vidí!
Držte se věrnosti a upřímnosti jako 1Svatý principy!

Když vztek vzroste, myslete na následky!
Pevné, trvalé, jednoduché a skromné   se blíží ctnosti!
Vidět, co je správné, a nedělat to, je nedostatek odvahy nebo principu
Slyším a zapomínám. Vidím, že si pamatuji. Rozumím.
Život je opravdu jednoduchý, ale pokud budeme trvat na tom, aby se to komplikovalo!

Skutečné poznání znamená znát rozsah své nevědomosti.
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Tváří v tvář tomu, co je správné, nechat to odčinit ukazuje nedostatek odvahy.

Nezáleží na tom, jak pomalu jdete, pokud nezastavíte.
Ctnost není ponechána osamoceně. ON, který to praktikuje, bude mít 
sousedy.

ON, který mluví bez skromnosti, bude obtížné dělat slova dobře!

Naše největší sláva není v tom, že nikdy nespadneme, ale ve vstávání pokaždé, když to 
uděláme!

Lidé mohou být nuceni následovat cestu akce, ale nemusí být 
nuceni tomu rozumět!
Učenec, který si váží lásky k pohodlí, se nehodlá považovat za 
učence
Čím více člověk medituje o dobrých myšlenkách, tím lepší bude jeho 
svět a svět jako takový.
V dobře řízené zemi se chudoba musí stydět. V zemi se špatnou 
vládou je bohatství něco, za co se stydět.
Moudrost, soucit a odvaha jsou 3 všeobecně uznávané morální 
vlastnosti lidí.

Pro příznivce Konfucia je čas přejít na 1 BOH 's poslední zpráva: '
Manifest dárce zákona'.

Depozitář Guardian nabízí olivovou ratolest nenásilí, 
harmonie a přátelství stoupencům Konfucia, aby se připojili,
1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovníci vesmíru

v šíření 1 BOŽÍ poslední zprávaLawGiver Manifest '!

hinduismus
Ve starověku na Indickém poloostrově (východně od 
systému řeky Indus, jižně od himálajského pohoří) lid 
vyvinul tradiční náboženské filosofie. Byli napadeni. 
Aby se odlišili od vetřelce. Místní si říkali Hind!

Anglický útočník, okupant, utlačovatel a vykořisťovatelé 
nazývali místní náboženské spisy: Hinduismus!

Mnoho lidí psalo četné svaté knihy. Vytváření a
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rodina náboženských filozofií spíše než jediné náboženství. Tato 
kolekce ztělesňuje „hinduismus“!

Hinduisté věří v cyklus zrození, smrti a znovuzrození, který řídí 
Karma. Duše prochází po sobě jdoucími životy. Jeho další 
inkarnace vždy závisí na tom, jak žil předchozí život.

Hinduistický text (např. Védy) přináší „znalosti“. Mnoho písem pojednává o „Kodexu 
chování“, „Zákonech“ a „Povinnosti“. „Hinduismus“ je způsob života.

Mnoho hinduistů touží po Nejvyšší Bytosti (1 BŮH). Hinduistická písma 
jsou datována. Je čas, aby se hinduisté objali 1 BŮHposlední zpráva:
The Manifest dárce zákona !

Depozitář Guardian nabízí olivovou ratolest nenásilí, harmonie 
a přátelství stoupencům „hinduismu“, aby se připojili,
1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovníci vesmíru

v šíření 1 BOŽÍ poslední zprávaManifest dárce zákona!

Poznámka! Tato nabídka platí také pro stoupence džinismu a sikhismu.

Džinismus starověké náboženství z Indie učí, že 
cesta k osvobození a blaženosti. Je žít život 
neškodnosti a odříkání. Cílem Jain
život je dosáhnout osvobození duše.

Sikhové myslím, že náboženství by 
mělo být praktikováno. Tím, že žijeme 
ve světě a vyrovnáváme se s 
každodenními problémy života.
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Buddha (Siddhartha Gautama)
Buddhismus není náboženství. Je to sbírka 
nesmyslných halucinací a některých vizí založených 
na doslechu. Nemá s tím žádné duchovní spojení 1 
BŮH!

Buddhismus, založený na výrokech Siddharty Gautamy.
ON pocházel z dobře situované rodiny. Kdo žil v 
Himalájích. Siddharta žil chráněný a zkažený 
život. Siddhártha opustil svůj chráněný život.HE 
hledal osvícení hledáním 1 BŮH! Siddharta nikdy 
nenalezl 1 BŮH.

Siddharta zkusila půst. Jeho umírající mozek mu 
způsoboval halucinace.Zkoušel bylinné výmysly, 
houby. Jeho mozek mu způsoboval halucinace. Další 
byla meditace. Jeho mozek mu dal nějaké vize.
Siddhártha nenašel 1 BŮH.

Siddharta pořádal veřejná setkání a hovořil o svých 
životních zkušenostech, o tom, co se naučil. Jeho 
projevy byly dlouho vyprávěny obdivovateli, než byly 
odepsány. Doslova Siddhartha (nyní se jmenuje 
Buddha) původní slova a význam se ztratí.

Protože jeho postřehy jsou založeny na mučeném 
mozku a on nikdy nenašel 1 BŮH. Buddhismus není 
náboženství a je zbytečné pro dosažení osudu lidstva. 
Buddhisté by měli hledat náboženství!

Depozitář opatrovníka nabízí olivovou ratolest nenásilí, 
harmonie a přátelství stoupencům „Buddhy“, aby se připojili,
1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovníci vesmíru:
v šíření 1 BOŽÍ poslední zprávaManifest dárce zákona!

Bad Seed Cult (Izraelský)
Tento kult tvrdí, že je starý 4000 let. Říkají si Izraelci.
Jejich náboženské spisy jsou historickou fantazií založenou na doslechu, pohádkách..
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Přemnožili svou zlovolnost.
1 BŮH je hněván jejich násilným 
chováním a parazitickou 
chamtivostí. Tvrdí, že jim byla 
zaslíbená země.

Získali svou zaslíbenou zemi. Nyní 1 BŮH chce, aby Izraelci žili tam a 
nikde jinde. Každý člověk má morální a občanskou povinnost 
pomáhat mu odejít nebo být přepraven do Izraele.

Nehněvejte se 1 BŮH bezodkladně poslat izraelské
Slíbil Přistát'. 1 BŮH sleduje.

Depozitář Guardian nabízí olivovou ratolest nenásilí, harmonie 
a přátelství stoupencům „judaismu“, aby se připojili,
1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovníci vesmíru

v šíření 1 BOŽÍ poslední zprávaManifest dárce zákona!

POZNÁMKA! Izraelské duchovenstvo (Rabín) nejsou vítáni.

Vzdálený - minulost - 2100 až 1400 let
To byl čínský zlatý věk. Vynalezli standardní proces výroby papíru. 
Převedená železná ruda na surové železo, litinu, tepané železo, ocel. 
Vylepšené techniky tavení bronzu, železa vedly k pokročilé řadě 
zemědělských nástrojů, tesařských nástrojů, kulinářských nástrojů, 
domácích nástrojů a zbraní. Bylo použito vodní kolo.Byla založena Silk 
Road. Tato obchodní cesta z Číny do Evropy byla velkým zdrojem 
bohatství.
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Vzdálená minulost vidí spojení řecké a římské kultury. Počátek 
římské říše.Římané byli největšími plagiátory v lidské historii. 
Když narazili na dobrý nápad, aplikaci(šablona), systém, který 
zkopírovali (vstřebává) to. Pak se snažili, aby to bylo úspěšnější. 
Udělali to s administrativou, architekturou, školstvím, zákony, 
vojenstvím, náboženstvím a vědou.

Římané změnili Středozemní moře na římskou stojatou vodu. Otroci 
produkovali bohatství. Armáda zajistila a rozšířila Impérium.
Půjčování peněz a soudní spory se staly hlavními cestami k 
obohacení, vlivu v říši. Podkopávání římské autority křesťanskými 
fanatiky a germánskými hordami si vynucuje rozdělení římské říše!

Skupina 13 1Svatý Křesťané!

'Skupina z 13 ' sestával z 1 náboženského reformátora
(Ježíš, syn tesaře), 12 vyzvednutých izraelských a 
neizraelských následovníků (Učedníci).

Pozadí, umístění: Ježíš se narodil a vychovával Izraelce, který žil v 
Palestině na území okupovaném Římem. Izraelci byli hlavní 
etnickou skupinou v Palestině. Aby se vzpoury proti Romu 
udržovaly na minimu, Rom dovolil Izraelcům mít monarchu.
Výkonná soudní moc byla s okupanty.

Pozadí, mylná představa 1: Ježíšovi rodiče Joseph a Mary cestovali 
Palestinou ne kvůli římskému sčítání lidu, ale byli na útěku před 
vymáhači dluhů. Joseph si půjčil peníze od půjčovatele peněz (Rabíni 
přidružený půjčka-žralok) pro materiály pro práci. Jeho klient, římský 
občan, náhle odešel bez placení.Spisovatel chtěl uvést důvod pro 
cestování, ale ne skutečný důvod vybral událost (Římské sčítání lidu) 
to znělo věrohodně (literární svoboda). Jiní autoři právě zkopírovali 
tento příběh.
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Pozadí, mylná představa 2: Opuštěný Joseph a 
Mary byli na útěku, Joseph nemohl mít děti, když 
byl obřezán, zmrzačen. Mary otěhotněla, aby 
zakryla hanbu znásilnění. 1 BŮH byl obviňován 
(zázračné panenské početí).

Pozadí, mylná představa 3: Astronomové z Dálného 
východu viděli, že Super Nova věří, že je to znamení, že se 
narodila důležitá osoba. Spisovatelé napsali, že 3 Kings viděli 
jasnou hvězdu a přišli se podívat na narození krále.

Pozadí, Ježíš: narozený (datum narození neznámé) v Palestině Syn 
tesaře, naučil se obchodovat se svými otci, poté se připojil ke kultu 
všech HE poblíž Mrtvého moře, aby získal morální vzdělání. Kult učil 
Ježíše „Odpouštějte“ a sdílejte ho, ale také ho vystavil homosexualitě. 
Když starší členové kultu nutili stále mladší členy kultu, aby se účastnili 
homosexuálních praktik, pak se modlili za odpuštění. “
Ježíš odešel, aby se stal cestujícím kazatelem.

Poznámka! Ježíši jako každý heterosexuál (normální) má vestavěný 
odpor a znechucení vůči homosexuálům (sexuální postižení). Ježíš 
přijal odpuštění, ale ve svém srdci nemohl odpustit homosexuálům.

Ježíš byl kultem naučen řeči (řečnictví) ale ne psát. Cokoli Ježíš 
řekl, je ztraceno. Spisy, které tvrdí, že vědí, co Ježíš řekl, jsou 
stejně spolehlivé jako „Pohádky bratří Grimmů“ založené na 
doslechu, interpretaci spisovatelů a představivosti. Opravdu 
nevíme, co Ježíš řekl nebo myslel.Všichni mniši, jeptišky, duchovní 
a další ztrácejí čas a život studiem těchto historických fantazií.

Ježíš, selhal izraelský náboženský reformátor

Ježíš byl charismatický, pohledný, řečník.
Kult ho naučil ústním dovednostem, ale 
ne psaní. Kázal odpuštění a sdílení.

Jeho cesty po Palestině ho upozornily na velké utrpení 
a bídu lidí způsobenou krutým, zkorumpovaným a 
chamtivým rabínem a monarchistou. Viděl, jak úvěr 
zničil rodiny (připomíná mu jeho rodiče)
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Ježíš zavedl satiru jako sociální kritiku (rabínů, monarchista) ve svých 
projevech. Učedníci ho podpořili tím, že oslovili Ježíše jako Krále, 
Pána, Mesiáše ... Davy to milovaly, Ježíš se stal celebritou.

Monarchisté neměli rádi Ježíše jako celebrity. Báli se 
anarchistických částí jeho projevů.Rabíni v něm 
viděli rušivou falešnou urážku 1 BŮH. Monarchisté a 
rabíni vymysleli plán, jak pomocí římské soudní moci 
zabít Ježíše a obvinit Roma.

1 z Učedníků vyznal svou lásku a náklonnost k Ježíši. Ježíš cítil 
odpor a projevil odpor (odpuštění nebylo v jeho srdci). Učedník 
byl šokován, zraněn, zděšen, pomsta mu vstoupila do mysli.

Učedník šel do hospody. Vyloučen z dalších alkoholiků svou bolest 
a potřebu pomsty. Monarchista nabídl pomoc s pomstou.

Učedník prozradil, kde je Ježíš.
Monarchista hodil na stůl nějaké mince.
Učedník objednal více alkoholu a podělil se o to se svými 
nově nalezenými alkoholovými přáteli.

Ježíš byl Izraelcem mučen a uznán vinným.
Římský guvernér nemohl uvěřit, že dav
(pobízeni rabíny a monarchisty) chtěl za kázání 
stejný trest jako za zabití. Otestoval dav slíbením 
prominutí 1. Izraelský si vybral vraha. Římský 
guvernér byl znechucen. Ježíš byl přibit na dřevěný 
kříž.

Kult Mrtvého moře slyšel o Ježíšově nesnázi, přišel, podplatil 
strážného a nahradil Ježíše mrtvým mužem. Ježíš se chtěl s učedníky 
rozloučit. Jeho vzkříšení bylo představeno, aby vytvořilo tajemství.Ježíš 
se vrátil do Mrtvého moře!
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Ježíš chtěl reformovat Izraelity. Jeho učedníci šli do Centra 
vesmíru: ŘÍM! Šli reformovat Římany. Počátek křesťanství(Rogue-
Israelites).

křesťanství
Když byl Ježíš pryč, 2 jeho učedníci se přestěhovali do Říma a 
ustanovili křesťanství. Následovali římský příklad plagování. 
Pohlcování dalších náboženských pohanských rituálů. Stali se 
hlavním náboženstvím Římské říše.Přijetí křesťanství v Římské říši 
bylo začátkem jeho konce.

Křesťanství bylo kriminálnější, zkorumpovanější, 
lstivější, nemorálnější a násilnější než jakékoli jiné 
náboženské uskupení. Křesťanství se proměnilo v 
mnoho různých kultů. 2 nejvíce zlá bytost, římští 
katolíci a církev v Anglii!

1 BŮH je naštvaná !!!

Ježíš oponoval: Kapitalismus (Parasitic Predatory Profiteering), Globalizace 
(Ježíš se postavil proti tomu, aby jeho učedníci šli do Říma)„Killing, 
Monarchie (Dědičná tyranie), Bohatství-apartheid (soukromé vlastnictví).
Každý křesťan, který se účastní a podporuje kapitalismus, bohatství, 
apartheid, monarchii, globalizaci, zabíjení, hřeší jako antikrist a 
antikrist1 BŮH. Ježíš může těmto křesťanům odpustit. 1 BŮH
neodpouští, ale nese odpovědnost s následky. Křesťanství selhává 
Ježíši. Lidstvo selhává. Selhává to1 BŮH! Končí to.

Křesťanství selhává 1 BŮH! 1 BŮH chce, aby křesťané přijali 
nejnovější poselství „Manifest dárce zákona“ a stali se 
opatrovníkem. Ukončení zla tisíc let

Buď hodný Trestat zlo !
Custodian-Guardians nabízí stoupencům 
„křesťanství“ olivovou ratolest nenásilí, harmonie 
a přátelství.

1BOHA 1Víra 1Kostel Opatrovatel vesmíru se šíří
1 BOŽÍ poslední zprávaManifest dárce zákona!

POZNÁMKA! Křesťanští duchovní (Kněz papeži) nejsou vítáni.
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Blízko - minulost

S HUN

- 700 až -70 let

C HR ISTIAN
BRATŘI

Kongregace křesťanských bratří je řádem v rámci katolického 
pohanského kultu pocházejícího z irské evropské provincie. Jejich 
původním účelem bylo vychovávat mládež. Vyvinuli 'ICttm' (Irská 
metoda výuky terorizující děti) které se šíří jako rakovina po celém 
světě.

S podporou zlého Vatikánu se stal modus operandi pro celé katolické 
vzdělávání. Jejich 1Svatý ve Waterfordu se otevřelo vzdělávací zařízení a 
začala jejich vláda dětského terorismu. Povzbuzováni a chráněni 
biskupy, arcibiskupy, kardinály a „papeži“.

Křesťanští bratři věří v satana a peklo. Nemohli se dočkat, až tam 
půjdou. Vytvořili peklo na Zemi pro děti naší planety.Modlíme se k 1 
BŮH že jsou odpovědni v životě i v posmrtném životě. Christian 
Brothers, duchovenstvo(Kněží papežům)„Rodiče, policie, soudci, 
politici, další, .. kteří chránili praktiky„ irského dítěte
- terorizující metoda výuky „znovu a znovu navždy utrpení a 
utrpení dětí. Připojte se k naší modlitbě.

„Irská metoda výuky terorizující děti“
Homosexuální znásilnění, orální sex, masturbace, masturbace zvířat, 
mazlení varlat, bití, bičování, ponižování, nedostatek jídla, tvrdá práce, 
podchlazení, ... Každý den, každou noc, každý týden, každý měsíc 
každý rok .. PEKLO NA ZEMI!! Držte je nemravně zkažené
špinaví, zvrhlí duchovní, mniši, učitelé odpovědní, SLEČNA R7

„Křesťanský bratrský kruh osvícení“
Křesťanští bratři vytvořili kruh uprostřed malého chlapce
- spodní kalhotky. Chlapec byl znásilňován homosexualitou, dokud 
nekrvácel z konečníku. Křesťanští bratři chlapce kárá, že je k tomu 
přiměl.Řekli chlapci, že jsou takoví, protože BŮHudělali je takhle. 
Pokud chlapec promluví, je zbit. Křesťan
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Bratři jsou veselí a potěšení.

‚Vina křesťanských bratří '
Křesťanští bratři nejenom sexuálně a fyzicky napadli dítě po celém 
světě. Lhali, obviňovali své oběti a tvrdili, že jsou oběti špatné.
Všichni křesťanští bratři si navzájem odpustili, navzájem se chránili, 
křivě se křičeli na policii a soudnictví. Christian- Brothers Sexual 
Predators se pohybovali kolem a hledali nová loviště pro terorizaci 
dětí. Jako katolíci tvrdili, že jsou neomylní.Dostalo se jim ochrany 
od katolického duchovenstva (Kněz papeži)
který dal pokyn policii, soudnictví, politikům, kteří jsou katolíky, aby 
ignorovali oběti. Katoličtí duchovní, katoličtí policisté, katoličtí soudci a 
katoličtí politici fungovali jako kartel zla. Ochrana zneužívajícího dítěte 
a pronásledování obětí. Katolická církev - největší zneužívání dětí na 
světě a největší zlo proti1 BŮH organizace.

„Odpovědnost křesťanských bratří“
Nikdy v historii lidstva nedošlo na celém světě k takovým 
systematickým sexuálním útokům na děti. Každý rodič na planetě 
má morální povinnost požadovat od své vlády, pronásledovat 
každého křesťana-bratra a katolíka, který je chránil, stíhat SLEČNA 
R7

Všechno, co křesťanští bratři vlastní, je zabaveno (včetně osobních 
předmětů) bez náhrady. Každá budova, kterou používají křesťanští bratři, 
je místem zla. Tato místa jsou zničena, recyklována a přestavěna jako 
rehabilitační sloučeniny. Jakákoli vzpomínka na Christian-Brothers je 
vymazána.

‚Irská hanba '
Irští rodiče, irské společenství, irská policie, irské soudnictví, irští politici 
selhali irské děti a děti po celém světě. Dejte vědět irštině (nenásilný) 
jak jste zklamaní jejich nedostatkem soucitu, spravedlnosti a svědomí. 
Irové kvůli jejich nezodpovědnému nemorálnímu kriminálnímu chování 
nejsou přijatelní pro to, aby byli zaměstnáni kdekoli na světě jako 
policie, soudnictví, ve vzdělávání nebo zvoleni do jakékoli politické 
funkce.
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‚Katolická hanba '
Katolíci přijali „metodu výuky irského terorizování 
dětí“ pomocí katolického vzdělávání, kterou schválil a 
propagoval Vatikán. Katolíci se poté spikli, aby se 
schovali a pomohli katolickým zneužívatelům dětí 
uprchnout. Krivá přísaha, šikana, ničení důkazů, to vše 
oběti vyhrožovalo, aby ochránilo katolické zneužívající 
děti.Katolická policie, soudnictví, politici -
podílel se na tomto kriminálním chování tím, že nestíhal, kryl, des
- troying evidence .. Toto chování dělá z katolické církve největší 
zločineckou organizaci. Ukončete toto zlo, SHUN, SHAME,SLEČNA R7!

Katolíci, kteří umožňují své církvi vytvářet a provozovat největší 
organizaci zneužívání dětí v lidských dějinách, činí z katolíků 
největší hrozbu pro děti světa. HANBA katolíkům. Dělat katolíky 
nevhodnými rodiči.

Vláda, která umožňuje katolické vzdělávání. V současné době katolická výchova
- žádá jejich zneužívající pedagogy, aby rezignovali. Dají jim dobrou 
referenci a pošlou je na Veřejné vzdělávání na jiném místě.
Vláda, která bere prostředky a prostředky z veřejných škol na 
katolické vzdělávání, selhává v povinnosti péče o děti, které mají 
chránit. Vláda, která selhává u dětí, je nepřijatelná, je nahrazena, 
stíhána, SLEČNA R7

Katoličtí rodiče, komunita, policie, soudnictví, politici selhali v 
katolických dětech. Dejte vědět katolíku (nenásilný) jak jste 
zklamaní jejich nedostatkem soucitu, svědomí a spravedlnosti.
Katolíci kvůli svému nezodpovědnému nemorálnímu kriminálnímu chování 
nejsou přijatelní pro to, aby byli kdekoli na světě zaměstnáni jako policie, 
soudnictví, ve vzdělávání nebo zvoleni do jakékoli politické funkce.

„Jak katolický klérus (Pope to Priest) Urazit 1 BOH '
Katolická církev je největší organizací proti ONA. 1 BŮH
protože HE i SHE navrhli HE a SHE, aby se lišili, ale byli si rovni. Chtěli, 
aby ON a ONA žili, pracovali jako součást rovnocenného týmu s 
různými rolemi.

Katoličtí duchovní, mniši, jeptišky, se staví proti páření (celibát) znásobení 
založení rodiny. 1 BŮH chce, aby ON a ONA vstoupili do ‚svatého manželství
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- jediná smlouva. Mate, znásobte, založte rodinu. Celibát je hřích! Proti-1 
BŮH!

Poznámka! Svaté manželství, založení rodiny není pro sexuální postižení 
přijatelné (Obtěžující dítě, zmatené pohlaví, stejné pohlaví) postižený.

Katolíci začínají týden odpočinkem (Neděle) mít pětidenní pracovní týden 
a 1denní nákupy. 1 BŮH má 6denní pracovní týden 7. den Fun-Day. 
Katolíci urážejí 1 BŮH zahájením týdne odpočinkovým dnem.

Katolíci obětují jedení těla a pití krve.
Tělo je nahrazeno chlebem a krev nahrazena 
alkoholem. Katolíci jsou hlavní příčinou závislosti na 
alkoholu, pití alkoholu u dospívajících.Každý víkend
(alkoholik) Křesťané chodí a páchají násilí
(přepadení, zabití, znásilnění, zdemolování ..). Christian X-
mas je nejnásilnějším obdobím roku.
1 BŮH nechce oběť, alkohol nebo násilí.

„Katoličtí rodiče“
Katoličtí rodiče byli, jsou podvedeni, zaváděni a zrazováni katolickým 
duchovenstvem (Kněz papeži). Katolické duchovenstvo záměrně (celibát)
postavit se proti rodině (manželství, děti). Znemožňují jim poskytovat 
rady a vedení v manželství nebo rodičovství. Znemožňují jim také učit 
nebo být s dětmi, teenagery atd.Protože katoličtí duchovní věří v 
katolickou neomylnost, podvádějí, zavádějí rodiče o jejich nemorálnosti a 
kriminalitě. Katoličtí duchovní jsou nejméně vhodní požádat o jakoukoli 
radu.

Morální, pečující rodiče by měli kvůli bezpečnosti svých dětí opustit 
katolicko-vzdělávací a katolickou církev. Tyto rodiče přivítá „Depozitář-
strážce“. Toto uvítání se nevztahuje na křesťanské bratry ani na 
katolické duchovenstvo (Kněz papeži).

1BOHA Depozitáři-opatrovníci 1FAITH 1Church Universe 
podporují, aby HE a SHE byli rovnocenní, ale odlišní. ON a 
ONA uzavírají smlouvu „Svaté matriky“, nechají děti založit 
rodinu. Rodiče, děti, lékaři a pedagogové se účastní 
neelitářského bezplatného komunitního vzdělávání a 
bezplatné zdravotní péče (SmeC, PHeC).
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Děti jsou naše budoucnost

Děti jsou naše nesmrtelnost
Děti si zaslouží péči,

chráněn a milován

1BOHA 1KAPITOLA 1Kostel Opatrovatelé vesmíru 
jsou budoucností, prohlašujeme 1 BŮHje
poslední zpráva,Manifest dárce zákona'.

Nová doba od 0 let na odděleních

POKOJ (Nobelova)

Nobelova cena za mír za rok 2009: Anti-
Peace Anti-1GOD Criminal!
Barack H. Obama

Podle „Nobelovy ceny (parazitický, dravý, vyděrač) Will ', bude cena 
za mír udělena osobě, která ... udělala největší nebo nejlepší práci 
pro bratrství mezi národy, pro zrušení nebo omezení stálých armád 
a pro pořádání a propagaci mírového kongresu. Bude 
specifikováno, že cenu bude udělovat výbor 5 osob vybraný 
norským parlamentem.

Předseda norského Nobelova výboru uděluje 
Nobelovu cenu míru za přítomnosti norského 
krále (Dědičný tyran) 10. prosince (Pohanský 
kalendář) každý rok. Laureát ceny za mír obdrží 
diplom, medaili a dokument potvrzující výši ceny. 
Mír
Slavnostní předávání cen se koná v radnici v Oslu. Nobelova 
cena za mír za rok 2009 byla udělena Barackovi H.
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Obamovi „za mimořádné úsilí o posílení mezinárodní 
diplomacie a spolupráce mezi národy“.

Obama (Vrah, vetřelec, válečný okupant, přední 
světový terorista) nejaktivnější terorista vysílá své 
„drony CIA“, aby terorizovaly, zraňovaly a zabíjely 
civilisty (děti, matky, otcové a starší lidé) v 
„Afghánistánu, Pákistánu, Somálsku, Iráku, Libyi, 
Jemenu, .. Posílá etiopské a

Keňské jednotky napadly Somálsko. CIA terorizuje civilisty a podněcuje 
nepokoje. Zahájila syrskou občanskou válku pokusem o svržení zvolené 
vlády, ...Poznámka! Používání dronů je válečný akt.

Obama podporuje izraelské válečné zločiny, atentáty, 
genocidu Palestinců. Podporuje saúdskoarabské 
atentáty, válečné zločiny, genocidu Yemini, ...CIA 
terorizuje civilisty a podněcuje nepokoje po celém světě. 
Obama nazývá své americké zabijáky speciálních sil 
„hrdiny“. Vrahové jsou psychoticky zbabělí zabijáci
(střelba neozbrojených žen ...) které potřebují trestní stíhání stejně jako „Obama“.

Opatrovníci vesmíru najít Obamu Vraha nezpůsobilého k získání 
ceny za kus. UCG kontaktovalo Výbor pro ceny kusů, aby to 
přehodnotil, ignorovali nás. Obama obdržel a přijal Cenu za kus. 
Obama přijetím ukázal svou falešnost, muž bez vědy, který 
potřebuje trestní stíhání.

Opatrovníci vesmíru modlil se k 1 BŮH.
Zasáhnout a ukázat norské vládě a Obamovi a jeho 
zabijákům omyl jejich cesty. 1 BŮH
začal s Norskem.

1 BŮH všiml si norského fanatika, který zaútočil na norskou vládu. 
Fanatik to zpackal.1 BŮH navedl zločince na vládní tábor mládeže. 
Ze zločince se stal vrah.
1 BŮH ukázal norské vládě a lidem, jak se obyvatelé Afghánistánu, 
Iráku, Libye, Pákistánu, Somálska a Jemenu cítí, když zaútočili 
Obamovi zabijáci.

Norové mají skoncovat s podvodem, podvodem a zavádějící „cenou za mír“.
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Norská vláda má použít 
cenu za mír
peníze na pomoc neozbrojeným 
civilistům „Obamovým obětem“
(nenarozené, děti, matky, 
otcové, senioři ...).

Norská vláda a hlava státu nejsou způsobilí vládnout, je třeba je 
vyměnit. Urážka „Mír“ je urážka 1 BŮH. Lidé jsou zodpovědní za 
jednání jejich vlády a mají povinnost nahradit nemorální vládu. 
Norové zde mají morální povinnost.

Opatrovníci vesmíru prohlásit:
Barack Obama "Year 2012 - 2014" most Evil man !!!

Příbuzný: Koncept bez násilí
Létající teror
Podpora „Den obětí zločinu N-At-m“ 2.4.7 Podpora 
„Den obětí války N-At-m“ 3.4.7 Podpora „Den Defoliant 
N-At-m“ 6.4.7 Podpora „N-At-mHolocaust (Odzbrojení) 
Den '8.2.7

Mír je abstrakt.
Násilí je hrozba.

Stop, 'Violence', začít doma!

The Nová doba se vyvíjí
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Planeta Země 1 BŮHje oblíbené stvoření bylo zpustošeno 
lidským environmentálním vandalismem, pollu
- chamtivost, chamtivost, korupce, kulty, nemorálnost a zlo.
1 BŮH vyčistí planetu Zemi pomocí přírodních sil
(katastrofy, nemoc) jako nástroje. Čištění začalo v 
'0.1.1.1' * (2004)

Život na planetě Zemi jak víme, přestane to.
Život na Zemi bude úplně jiný.
'Manifest dárce zákona'' bude náš průvodce.

Od roku 0 (2004) tání ledovců, ledu severního a 
jižního pólu se zrychluje. To povede
(nakonec) na obrovské kusy ledu, aby se uvolnily. Odejděte 
pryč na obou Polácích a nevyrovnejte planetu Zemi.To 
způsobí, že se planeta po určitou dobu silně zakolísá. 
Výsledkem je ostrý pohyb a nové uspořádání

Osa severního jižního pólu. Osa se usadí v jiné konfiguraci, 
budou zde nové póly.

Ostré vyrovnání Osy vede ke krátkodobé 
změně gravitace planety Země, což vede k 
nové oběžné dráze Měsíce. Družice a 
vesmírná stanice změní své oběžné dráhy. 
Oceánské proudy se změní. Počasí se 
změní na více x-treme.

Pozemské desky se pohnou. Zemětřesení vytvoří 
přílivové vlny a vybuchnou sopky. Nízko položené 
pobřežní oblasti budou pokryty mořem.
Po: Formy života zmizí. Nakonec se objeví 
mutované evoluční nové formy života.
Lidstvo bude sníženo o 1/3!

Lidské jaderné elektrárny budou prosakovat jedovatý vzduch, půdu a vodu. 
Toxické skládky budou prosakovat jedovatou půdu, vodu a vzduch.Můstky, 
vysoké budovy se zhroutí. Rozbité plynovody začnou požárovat
. Ropné plošiny budou znečisťovat oceány. Netěsnost Zásobník ropy a 
potrubí znečišťují půdu a vodu nebo hoří a znečišťují vzduch.Přehrady se 
rozbijí a zaplaví okolní oblasti. Tunely u vody zaplaví.
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Zničená infrastruktura a znečištění povedou k nedostatku potravin a 
vody. Civilizace se rozpadnou, což bude mít za následek rabování, 
znásilňování, brutalizaci a zabíjení. Finanční trhy se zhroutí a 
kapitalismus zbankrotuje.

Nejstarší a nejvíce zlí teroristé na světě (Izraelský) bude veden účet. 
Izraelci nebudou žít ve zaslíbené zemi nikde jinde ve fyzickém 
vesmíru.Křesťanství obecně a anglicky mluvící Chris
- zejména trpělivci budou trpět nejvíce. Trpí také země, které 
přijímají anglickou křesťanskou kulturu a kapitalismus.křesťanství
(falešný kult Mesiáše) bude redukován na bezvýznamné pohanské kulty.

Světlo pouštního kultu (Islám) zmizí v prachu historie. Kult více 
idolů (Hinduismus) bude považováno za nevhodné pro New-Age. 
Náboženství (Buddhismus) zmizí.

1BOHA 1KAPITOLA 1Kostel Opatrovníci vesmíru bude jediným 
náboženstvím, všechno ostatní jsou bezvýznamné kulty. 
Individualismus je venku. Soukromé vlastnictví končí.Vlastnictví a život 
v komunitě bude nový normál. Přeživší po očištění Země 1 BŮH bude 
mít: Manifest dárce zákona„jako průvodce.

Prohlašovatel opatrovníka-opatrovníka [skromný písař] 0.1.1.1 * (1. 1. 2004)
Guardian of the Law-Giver Manifest Universe Custodian Guardians

Všechno končí.
Poslední svitek nás poučuje o 
tajemství našeho posmrtného života

1 Poslední zpráva od Boha, manifest dárce zákona
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